



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital N° 14, de 4 de Abril de 2024

1ª Retificação do Edital N°13, de 22 de março de 2024

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS SERRINHA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria de Pessoal nº 285 de 18/03/22, publicada no DOU em 21/03/22, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei nº 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012, torna público a retificação Edital N°13, de 22 de março de 2024, que estabelece as normas e critérios para seleção de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica, de cursos presenciais e à distância, com a finalidade de participação na Política de Assistência Estudantil deste Instituto, por meio do PAISE.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do Edital	A partir de 1 de abril
Período de inscrição PROEJA	01/04/2024 e 02/04/2024
Entrega de pendências	04/04/2024
Período de inscrição 1º ano de Agroecologia Alimentos	08/04/2024 e 09/04/2024
Entrega de pendências	11/04/2024 e 12/04/2024
Período de inscrição 2º ano de Agroecologia Alimentos	29/04/2024 e 30/04/2024
Entrega de pendências	02/05/2024 e 03/05/2024
Período de inscrição 3º ano de Agroecologia Alimentos	13/05/2024 e 14/05/2024
Entrega de pendências	16/05/2024 e 17/05/2024
Entrevistas	02/04/2024 a 24/05/2024
Análise e Julgamento	27/05/2024 a 30/05/2024

Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	31/05/2024
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	03/06/2024 a 05/06/2024
Divulgação dos resultados dos recursos	07/06/2024
Divulgação da lista dos selecionados	07/06/2024
Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, necessária para o pagamento/ recebimento do(s) auxílio(s), caso não tenha apresentado no ato da inscrição	Até dia 12/06/2024
Previsão de repasse financeiro da primeira parcela	Junho/2024

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

CRONOGRAMA PAISE 2024		FASES DO PROCESSO
Publicação e Divulgação Edital	01/04/24	Entrevistas 02/04 a 24/05
Inscrição PROEJA	01 e 02/04	Análise e Julgamento 27 a 30/05
Pendências PROEJA	04/04/24	Divulgação Resultado Preliminar 31/05
Inscrição Agro e Alim 1º ano	08 e 09/04	Interposição de Recursos 03 a 05/06
Pendências Agro e Alim 1º ano	11 e 12/04	Resultado Final 07/06/2024
Inscrição Cursos EAD	15 a 30/04	Entrevista Cursos EAD A confirmar
Inscrição Agro e Alim 2º ano	29 e 30/04	
Pendências Agro e Alim 2º ano	02 e 03/05	Entrega dos dados bancários Até 12/06
Inscrição Agro e Alim 3º ano	13 e 14/05	
Pendências Agro e Alim 3º ano	16 e 17/05	Previsão de repasse financeiro Junho/2024

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS E VAGAS

Tipo de auxílio	Valor/mês	N de meses	Quantidade de vagas	Total
Transporte I	R\$ 140,00	10	10	R\$ 14.000,00
Transporte II	R\$ 180,00	10	5	R\$ 9.000,00
Permanência	R\$ 140,00	10	70	R\$ 98.000,00
Moradia	R\$ 250,00	2	12	R\$ 6.000,00
Uniforme	R\$ 120,00	1	16	R\$ 1.920,00
Proeja	R\$ 140,00	10	4	R\$ 5.600,00
Cópia e Impressão	R\$ 10,00	10	-	-
Total				R\$ 134.520,00

LEIA-SE:

ANEXO II – DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS E VAGAS

ANO LETIVO 2024						
AUXÍLIO	VALOR	VAGAS OFERTADAS			TOTAL/MÊS	TOTAL/ANO
		1º SELEÇÃO	2º SELEÇÃO	TOTAL		
Transporte I	R\$ 140,00	10	7	17	R\$ 2.380,00	R\$ 23.800,00
Transporte II	R\$ 180,00	5	4	9	R\$ 1.620,00	R\$ 16.200,00
Transporte EAD	R\$ 70,00	15	0	15	R\$ 1.050,00	R\$ 10.500,00
Permanência	R\$ 140,00	70	33	103	R\$ 14.420,00	R\$ 144.200,00
Moradia	R\$ 250,00	2	6	8	R\$ 2.000,00	R\$ 24.000,00
Creche	R\$ 180,00	0	3	3	R\$ 540,00	R\$ 5.400,00
Creche EAD	R\$ 90,00	4	0	4	R\$ 360,00	R\$ 3.600,00
Alimentação	R\$ 140,00	0	25	25	R\$ 3.500,00	R\$ 35.000,00
Uniforme	R\$ 120,00	16	0	16	R\$ 1.920,00	R\$ 1.920,00
PROEJA	R\$ 140,00	4	0	4	R\$ 560,00	R\$ 5.600,00
CÓPIA	R\$ 10,00	5	10	15	-	-
TOTAIS		126	78	204	R\$ 26.430,00	R\$ 270.220,00

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - SER-DG**, em 09/04/2024 11:13:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 555509
Verificador: 643f3343cc
Código de
Autenticação:

